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wibiwwlp)  wpdbpnpetpp JLL wy mwub (wbowlhby wpdbpnrEph  tnfuwplndp,  JEpwluqdwyEpuydwis
(Pwgwnmnpqwdp  JYEpwlwqdwynpdwt wit nlph, bpp wpdEpnpbph pwiwhh b widwbwlwb wpdbph
thndhnfuniggnit wlinh sh ebbbinud) wpyniupnd - wpdbpnebph  infuwplndp,  prquplnnf’ bp Yondhy
prqunldwd wpd Lprgebph (pugunngudp ywpowmndubph) denppbprdp, hEngbnudp L dwpoodp Qud sbirug
hwdwpnuip: Cun, npnud” thnfuwpydw nhypnd swlwguh hwpdwpldwt hhdp E pugrdnud ginfuwpldwt
wpryniupnud gpwbigynn wpdbpnebnh punhwbnp wbdwbwlpwb dwdwp, pwgunngpudp pudwbdwb b
wrnubabwgiwl dlng JEpwlwadwlbpuydwt hhdpny pudubnndubph dinfuwpldwt nbwpbph: Pwdwbdwt L
wnwidtwgdwt  dlnd  Yepwlwodwlbpupdwt wwpdwiwdnpdud  Unpuynpuwompd gopdnnnggquit ol pod
uwlwgup hwawplpdw hpdp £ punmtamd dinfuwpldnon, wpdGpnrpbph punbwtng wifwbw bl Swdwp:




4. | (mewiht 7 BEYwpabwhtu | Slinblwup 3 000 << nwd 10 000 €< nwd
{LbEpwnyu LWULZG {UEpwnyu LU}
Updtpnebpny (diwlpnd} Yunwpdwsd gnpdwnungnitbph * swndh (wpdbpnrebph hinfuwtgnud)
Ybpwpbppu) nbnbljwiph wpwdwnprd (hhdpbpad}
15, | EEluwnpntw)hls Shinblwlp 10 000 £ rywd 13 000 ££ npwd
(ubpwnu WU {LEpwnyu UULZ,
[ehrpeughil 15 000 << rypwwd 20000 ££€ npwd
{LbEpwnu ULLZY {UbEpwnyu UL}
Uj| nbnbyniggmiiitinh (pugwnnipjudp wpdtpnptnh (diwibiph) tinfuwtgdwt Yepwptbipjw) nbnblwtph
tpwdwnprud (wrwbig hbdpbphl
16. | (drpawih / EEYwmpnuwh | Slinblywlp 8 000 <<rypwd 12 000 << mpuwd
{ubEpwnyuw WU {ubpwnyw) ULC}
Uy wbnGlnygjniiibiph (pwgunnipjudp wpdtpnpiiph (dugliph) thnfuwbigdwt) Japwpbipjuw) nbnblwlph
tpwdwrpnud (hhdplipegd}
I7. | ElEluwnpntw) i Sbnblwhp 13 000 << npwad 20 000 £ rynud
{bEpwnyu ULLZ, {UbEpwnyu UL}
[ehrpeughil 20000 << npwd 25 000 << npwd
(ubEpwnyw WIS} {UEpwnyw UL}
fnnuwplnrh dwuhts vidjusubph thndhnfumpmitiibph gputgnod Cwdwljwpgnod®
SYywubph thnthnfunpwi Utdéun
18, | dnunpugpnud hwdwljwpg )
fannunlnnh hwudbwpwpwgph hhdwt Jpu whnipwpwdhutbph hwadwplnd b Jgwpaod
19. | fnnwplynnp Cwhnipwpwdhutbp
hwbdbwpwpwagnp Bhdwb | pJéwpdwl bwduwp
Jpw qwhmpwpwdhbtubph | bwiuwmbuws
huwzdwplyoud b J&wpnd bnunh punhwlmp | 0,2%, bjwqugnyup' 30 0,4%, jwqugnybp®
gridup 000 ££ rpuwd 60 000 £ ppwd
{npwpwsnen
qnpéplpwgh
hudwph
fennwnlnnh hwbdbwpwpwgph bhdwt Jpw wwpowanndubph wpdblumprubph Jéwpdw Gud dwpdwb
wprynipmud npuwdwlwt Jhengubph puwgtunw
200 | Mwpunwinndulph Hawnywdpwsa]uw
wndblyinpnuubph Jtwpdwl | & nowdwlwt
L d dwpndw wpmyniupnd | dhenglubph 0,02%, uwqugnyup’ 0.04%, twquignytp’

nnwdwljuwls dhenguliph
puugjurid

gridwppnwpwby
Jnip gnpdpupwgh

20 000 <<

hwdwp

40 000 £€ o

¢ fgnrnwplynnh dwupts wndpuitGph ndinfunigmip UGpwnnd £ paquplynnp qutedGoe ud gapdnitngagui
Yugph, pwdbibnhpwlwt pulbprnigmutbph wibiuwlh, wbopBup gindinfunmgpwt, pulbpngpwt widwbdwb
thrpnfuniewl Yud wpdbipnpbph dwupl wbnblnemtbph indnfungegw (wpdbpneiph hwunwpnepwihlu
alp dhnchnfunuyzgniup ng hwunwenpwhth b hwlwnwlp; gputignud Qwdwluwpgnud:



Owbnignud prnnuplnnht wpdbpnrbph (Guwlph gnpdwnbngemutiEph dwuht (wpdbpnebph (Gwlph
thnfuwugdwt hwbdtwpwpwlwiukph b wpdbpnrbph bjwedwdp ppwymupuph uwhdwbwdgwndutph

YGnwpbnju}
21, | Twunigmud bl 225 000 24 npwd 450 000 << npwd
{ubEpwnyw WU} {UbEpwnyu UL}

fennwnlnnht opbupny b pp Gwunbwnpripudp vwhdwujwsd wpdbpnebph denppbpdwi b wy
uwhdwbwpwyndubph bwindwdp hulpnmgut hpwlwbwgnud

22| Culynnnipwb
hpwljwbwgnud

tnwnbluwt
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{LbEpwnyu UULZ,

1000 000 £< npuwd
(ubpwnyw WIS

urdtetrn NuCufNhuyUuL ocunusnkrE3nhuuer

Updtpnpbph (diwiliph) hwadh pwgmd, thninfuniinit, hwadnd wnljw wpdbpnebph (puguwnmpwdp
ounwpbnlpjw wwhwnmp dhengm] hwawndnn wpdbpnebph wwhwwiund b guwlnod

I | Undtpnebnh hwadh pugnul Undtipnpiinh hwahy wliGun
2. | Updbpnrbph hwaynu Updbpnetnh hwahy
ubEpwndwd inbnblnyemitiulph widuwp

thnihnfumpw gpwigmd

3. | Swpdnud wnljw wpdbpnrbph
{Pwgwnm@judp onwpbplpjw
wwhwnmh dhongny
hwawnnn wpdtnpbiph;
wjwhwwbnul’

Sninwpwlginp opdw ylpght
hwaEinhpng hwaymd wnljw
wpdtpnpiiph (pugunnipjudp <<
Ywpguwynpynn pnijuwnid wnlunphl
payuwenpywd, huswbu twl
wbnwpwts Guwd hwdwibpuwghts
ubihwljwnuyayml hwbnhuwgnn Lud
L& MELnpnbwlw putilyht
ubEthwlwumpuwi ppwyniipny
wjwinljwtnn wndtpnpiph Yud
hpwujwnpwiljwht $nunp twgGnph;
Ubwgnprbph winjwbwwb
(thuytiph nbwpnud” hwgywplught)
wnadlp

0.0007%, bjwqugnyup' 100 <L
el

4. | Updtpnpbph hwadh twlynu

witibuwn

Swpgwdnpdnn aniwihg pripu wpdGpnrEph hnfuwugdwdp wwpdwbwnpdwd Swnwmenittn

{thnfuwtgdwl vwlwghtp sh guisdynd wyt nbwpbpaud, bpp wpdbpnerbp hnfuwtgnnfunwgn Ynnd L
hwbnhuwbnud << Ysunpnuwlwt Pwbilp

T U dwnwimpjuwt phdwyg uswbugbh hwadwpyndp wlodmad L peibh Yondbg hwadBwohpng boedb

prugdw i Enwpwgiwt wwhhig




Pwdubwnndutph (huygliphy hwuwpwly ginfuwtignud gutljwgwd hhdpnd, Uepwnpuwg “ Ugww wawpnod
hwdwéawjunpudp” (Ydwpmd £ dnfuwbgnn Unndp (Gwd swhwgpghn Yondp) uygpniupnd®

4]

Pwdubwmndubiph (duwliph)

thnfutignid, (U Snpdwnph wraw plw hwtinhuwgnn 0.1%, Udwqugnylp
wquin wnwpnulp’ wndbpnpbph (Gwgbiph) pnhwbmp | 1000 << owd, wnwdBpwgnyup
huwdwéwjunpudp) wituwibwlwl wpdlip 2 500 000 ££ npwd

Muwpuwwnndubph hwowpwly ginfuwbgnd guljwgwd hpdpny bpwnpwg “Wgw m wiwgod
hwdwdwunypudp” ulgpnibpny (Jawpmd §dinfuwtgnn Yondp (Gud swhwgpghn Yondpl®

6. Mwpuwwinndubph hnfuwbgmd | Snpdwpph wraw plw hwbnhuwgnn
{ubpwinjw| wqun wjwpunwnndubph 0.01%, Uwqugnyup
wnwpnd hwdwwumpudp) purhwing winwtnoljuwt 1000 << rwd, wnwiBpugnylp
wpdlp 360 000 £< npwd

N Ly Yuwd hwunwnd el gnpdwppubph Jupdwt wprgniipmd wpdbpnpbph thnfuwugnud wpdbpnrbph dll

hwauhg djnwpt
7. MLy Yol huwlpwnupd nbuyn | Swbdbwpwpwghp
gnpdwppubiph Gupdwl (Ufwpnuip hpwlwbwgtnud |
wpryniupnud wpdbpnpliph Jnipwpwitynin Yandps 8 000 << npuwd

thnfuwtigrd

Mnpndbh thnfjuwtignud®  dLY hwadh owbpwwnnph dnin pwgdwd hwadbnppng hwadhg  wy hwadh
owbpwunnph dnwn prgdwd ndpu) hwadbnhpng hwad ' wpdbpnebph hwadnd weljw wdpnng Jduwgnpnh
thnfuwbgnud

8. | Mnpunhih hnfuwtignud Cwbidtwpwpuwehp
{Utwpnup hpwljwlwgunu |
thnfuwtignn Ynrup} 6 000 £< npuwd

Pwdubwnndutph thnfuwtgnud "Unwpnd ddwpdwt ghdwg” ulygprispny gubljwgud hhdpny

9. | Pwdubwmndubpph DVP Snpdwpgh wrawplpw hwtnhuwgnn
thnfuwbignud wndbpnpbnh ro
atnhutinin 0.13%, U]wqugnyup

2000 €< npwd, wnwbpwgnytnp

whdwbwlul wpdlp 2 500 000 <<€ npwd

{ddwpnuip hpuwlwtnugbnud |,
Jnipwpwiginin Ynndp;

¢ Lbkpwnnd | pwdbbGwnndubpnd  wnpnwéwnph,  ppwryngui,  dwnwbgnpput,  wyGuowlwt
ubthwlwbnyaymit hwtnpuwgnn wpdbpnebph dwubwgnpigdwl, nunwpwih ephbwlwt mdh by duwd
nunwdénp Yud Jénh hpdwt Jpw, (Gpp idjw) Jénny wwponwwwup YEunpnuwluwt nbuynghnwphwt sk,
hlswbu Lwhb guwiljwguwd w) hhdpnd wpdbpnriph thnfuwtgnul wpdbpnrbph Jbl hwadhg dinwhl:

® Lbpwnnud £ wwpunwwnndubpny wnpnijwéwnph, bdhpwuwynipuwl, dwnwbgniupwl, nuanwpwih ephlwlw
rudf dby duowd nuwnwdanh Yud dénh hhdwt Jpw (bpp edueg Jaood wwpowegwtip SEUnpnwljwi
ntwnghuwphwbs gL, husw by bwleguitiwgwd wy hpdpnd wpdbpnrbpp hnfuwbgnd wpdbpnebph dly bugpdhg
Uy e




Mupuwwnndubph hnfuwugnud "Unwpnid ydwpdwl gldwg” ulgpriupny guiawgwd khdpnyd

10. | Mwpuwwnndubph DVE Snpdwpgh wrawplw hwbnbuwgnn
thnfuwtigrd wwpnwinnduGph punhwimp 0.015%, Ujwqugnyup
wbwbwlwl wpdlp 2000 << npod, wnwdbjwgnytp
{Ubwpnudp hpwljwinugnud |, 270 000 ££ nnuwd
Jnipwpwtiginin Ynndp;
Updtipnpinh gpudh wpunwnwinwljwl Gwpgn hpwgnd
1. | Updtpnebtph gnuip brwgdnn wndtipnetinh
wipuwnwunwljwt Yupgny purhwtmp 0.3%, tjwqwagnyup

hpwgnud

wiwiwlwl wpdlp
Ubwpnudp ppwljwbwgund |
gujwnnits}

3 000 << e, wnwbpuwgnylp
A00 000 <€ npuwd

<wbwnppng Yuwd tipw hwgnpdwd ubpluwgngsh hubdbwpwpwgpny ndwg hwpdinppng wpdtpnpbph
hwanul wpdtpnrbph gpudwnpnud

12, | Spwdp ppuwmuph gputignud 'I-’]nLuL[h wrwnlw wpdGpneinh 0.1%, twqugnylp
k‘h“{jﬁ‘”f‘? punhutimp whiwbwhwb |5 666 2 g, wnwdbwgnyup
wrelg 2 250 000 << rpwd

Lwobinhpng wd Lpw hwgnpdwd Ubplwpuwgmgsh hwbdbwpwpwljwih hhdw Jpw wpdbpnebph Guwd
wndtpnriEph hwadh vwnbgnud

13, | Uwnbgnul Lwnbgwd wpdbpnrbph
\ h
'Llhu-'!hﬂrhi' punhwbmn wbwbwyuwl 0.1% Uwqugnylp
wpdLp/Jawpnudp

watmd b huwsdtnb 2 000 << npuwd wnwiEpwgnyup
hpwlwbwgtnu & huzEntng 2 250 000 £<
Ywpgwynpynn gniugnud Yupdwéd gnpdwppubph wprynipnd wpdbpnpbph walwnpwht wpgbwnpnud
4. | Unlnpwjhl wpgbwnpnuwl - Ut
Pwdubnhpwlwl puljspruwt punhwunp dannynad pdbwplbpne hpuymuph dwdwbwlwdnp
uwhdwbwthwynud wpgGuwnpywd puwdubnndubph huwdwn
15. | 2dtwnltint hpwdniph Ryttt hpwdniipp
dwdwbwlwnp uwhdwbwihwydwd wpdbpnpbph
uwhdwbwgwlynud plnhwtnip 0.4%, Ujwqugnylp
wiwbwlwl wpdlp 5000 << mpuwd
Qpwidp, vwnbgdwl, wnlunpwiht wpgbwnpdwi bow)y) vwhdwbwhwlnuiubph punwpbgnud
16, | Spwih, vwnbgdw, Snwdunnywd, uwnbgdwd,

wnbwnpwih wpgbpunpdwt L
it

uw hdwbwhwynuiubpp
nunpunbgnd

wnlwnpuwht by wunwljm
wngGpunnywd bw)
uwhdwbwihwynuiuGph Gupwnluwd
wndtpnebph punhwlnp

wiuwbwlwl wpdlp

UG




CwayEnhpng hwpgdw hhdwt Jpw Pwblh don pogdwd | Jepwpwgdwd § wpdbpnebph hwadhg (wyn gonad
nbtuwnphg) pwnwdph Ywd wpdbpnebph hwadnd Yuwwmwpwsd gnpdwnunggniiibph (win pynad
wpdpnerbph wpdh) dwuhtn nbnbywuph wpwdwnprd (wrwbyg bpdp hwbnhuwgnn hwumwenepbph}

7. | Unpdtipnrtinh hwzhg pwnuwap
pwnUwdph unpwdwnpmd -
{hwanud wnljw dhogte dbl ;hﬂ?uiinflti}
rnwuh wpdbpnph dwund v
{nibuwnphg puinyuwdp;}
18. | Updbrnebph hwadh duwgnprp | hwadBundniggnii -
Utpwpbpjwy hwgdbudnuyewis 300 << o
i dwrppnud (bbpwngu) WS
19. | Updbpnpliph hwayny unbinGljwip
uinwipuwd
gnpdwnumpmiiubph (wn 2000 £<€ nuwd
pUnd’ wpdbpnpbph 2wpdpy {UbEpwnyuw UL}
dwuptr inbnEYwiph
tpwdwnpod
20. | CwplEwnynipniu gpuwdwnnih hwayGungniainit
wpdtpnRbnph hwynul 2 000 44 npwd
qnuigyuwd gruwh (ubpwnu) UL}
hpwymuplbnh JEpwpbppuw
ZwadGinppng hwpgdw hhdwt ypue Pwtlp dno pugdwd (UEpwpwgdwd) wpdbpnpbph hwadhg w)
inbnElynupniutbph (pugwnnipwdp gnpdwnunymuubph epwpbpjw) nbnBympmitubph) depwpbpwg
nibuwnphg Ywd wpdbpnpbph hwayhg wbnblwuph wpwdwhpaud (wrwbiy khdpbph}
21, | Tampw bt S ElEYunntiw b inbnbklwup 3000 << npwd
{ubpwnyu ULLS)
ZwalGwnppng hwpgdw khdwh Jpue Pwbilify downn pugdwd (JGpwpwglwd) wpdGpnpiph hwadhg w)
wnbnGlynyniutiGph (pwgunnipudp gnpdwnbnnibubph Jspwpbppw) mbnympmiubphy Jepwpbppug
nbbuwnphg Ywd wpdbpnrbph hwayhg wbnGywuph npwdwnpad (hhdplipod)
22| ElEywpntwht Gnwtwlng inkintGljwip 5000 <& npwd
{ubpwnyw ULZ}
23| fdrpew hb Bnwtwlyng nbnbljwup 8 000 €< nyuwd
{ubpwnyw ULZ}

Zwzh owbpwunnp shwinhuwgnn wudh hwdwp wijwbwwmhpng hwadh pwgnud, thathnfunganis W hwaynod
wnljw wpdbpnpbph (pugwnnipwdp ownwpbplpjw wwhwnnih dhgngny hwaywnynn wpdbpnebiph)

wjwhwwnul
24, | Uujwuwwinppng hwadh pwgnud | Updbpnebph hway 250 000 << npwd
25, | Uujwuwinhpng hwednud UpdGpnp&ph hwehy
ubpwnywd inbnblnyemitiulph Hbdawn
thnthnfunmpgw gpwiignud
26. | Unjwlwwnppng hwzdnud wnljw | 3nipuwpwbsjmp opdw Jupgah 0.0007%.

wndtpnpblph pwgwnnipjwip

wlwbwwnppng  hwaynid wnljuw
wpdbpnebph (pwgwnnpjwdp £

jwquagnyup 1 000 << fpwwd




onwnEnlpw wwhwamp
dhgngni] hwaiwnynn
wndbnpbph) wwhuwbnod

Eoywnnywd husuybu Uwl
wEnwlws Ywad hwdwjupuw)p

L Yhnpnbwlyw putilyht
ubpwlwimput hpuniipnyg
wwinlwunn wndGpnepbnh Guwd
hpwujpwpwluwghts pnbinh dhuytiph}
Gbwgnpnbbph winjwbwlwb
{thwyph nbwpnud” hwaywplw)ht;}
wnadlp

wpgwnpynn zrljwnd wnlunpht

ubithwlwinygmu hwbnhuwgnn Lud

Cwzdh owbpunnnp hwiinhuwgnn wbdh hwdwp widwbwwhpng hwadh pugnd, thnhnfunyemt b hwaynod
wrtljw wpdbpnrbph (pwgwnnipwdp ownwpbpymw wwhwnip dhgngny hwawnnn wpdbpnebphi

s huwywinud
27. | Ubjwlwinhpng hwadh pwgnud | Updbpneiph hwohy 50 000 << npuwd
28. | Uujwbwwnhpng hwadnud Updbpnpbnh hwshy
ubpwnywd inbnEynuyenitiubph Ubdawn
thnihnfumpw gpwigmd
29| UuJwluwuwnhpng hwadnod wnljw | Snpwpwbsmp wdow JLpght
wndbpnpbph pugwnmppuldp | wudwbwwhpng hwadnud wnljw
onwpbEplypjw wwhwnmp wndbpnpbph (pwownnipwdp <4
dhgngny hwajwnynn Ywpguwynpynn znidyugnd wnlnpht
wpdbnrEphs wwhwwind pyunndwd, huswbu twlb
wEnwlyuts Yuwd hwdwibpuwhts
ubthwlwinyemu hwbnhuwgnn Lud 0.0007%
L& YEinpnbwlpwl putilyht Ujwquanytp 1 000 << fpwd
ubEpwlwimput hpuyniipny
wwnlywtnn wpdbpnriph Yuwd
hpwwwnwljughts $nunh thwytphy
duwgnpnubph widwbwljwb
(thwyiph nbwpnud” hwaywpljw)ht}
wpdlip
19 Y Epguwhwaduplyp Judpughis Cuwn jipwipwibisinin grpdwpgh

huwbdbwpwnwljwih (group
matching) Lunwpmud

YEunpnwwie nbwnghuwphwh
uwljwghte +25% hwiBpught

THpwdwlwl dhengubpny Jepsuwhwajwplh Yumnwpdwy Swnwnignibtbp (Yepsuwhwzdwplp Lupgwlw,
uwljw)u nbnbiu slpwnwpuwsd hwbdbwpwpwuwiuubpp hwbdtwpwpwlwih doenpwgpnudhg hun 45-pnonp
Lbpwlw B wunndwn sbnwpldwt, nph hwdwp gubdynd § yepgtiwhwadwplp uonwpdw Jawnb swding

gridw}
20, "Hpwdwlwt dpengubph Cuwn jrpupwlisini
dnunpugniwb b pwgpdw huwbdlwpwpwlwup

hwbdbwpwpwljwih Yumwpnod
{UBpwnw|’ preadvice
hwbdtwpwnwljwibbppl

YEunpnwwie nbwnghuwphwh
uwlwaghts +25% hwbjwght

210 "hpwdwlwi dhgngubpmy C'uwn jnupuepuitisinen Ybtunpnbwlwl nbynghunwnhuh
gnpéwnunyzmulbp wnwg huwbdlwpwpwlwup uwlwght +25% hwybjwaght
hwbdtiwpwpwljwih Rl 1

22 U v dnpdwerwdnpdwd Yuwd  [Cuw mpuipwbsneg

chundlyinhg my bplyw)wguwds
huwbdbwpwnwwip dawlnud

huwbdtwpwnwljwih

YEUnpnwwie nbuynghuwphwp
uwljwaghte +25% hwbjwaght
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osursrur3au nudunnrh UhnN3NJd <Uuc4UNdN Urdt@Eerh NUCULNNhrULUL
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Updbrenpbph ywhwywudwtu dwnwjnipiniu? Uwljught
L Pwduwjhtu wpdbpnebph (wn | UGthwlwuwwmhpng
pynd’ $nunh thwybiph) (wujwuwwnhpng) hwoynwd Hblnpnliwlu
wwhujwunwd wnlw ntwnghwnwphuh
wndbenebtph punhwunip uwlught + 50%
swyw/wduwlwu hwGwght,
ujwqugnyup 3,000 <L
(wnpdbpnebiph duwgnpnh apwd
opwilurty huigduinny)
2. Muwpwpwihu wpdbenebph Ubthwlwuwwnhpng
wwhwwun (pugwnnyejuwdp | (wudwuwwnhpng) hwoynid Hblinpnliwlui
{< wuntuhg pnnupyywd wnluw ntwnghwnwphuh
Bypnwwpunwnndubiph) wndbtpnebph punhwuntp uwlwght + 50%
swyw/wduwlwu hwGwght,
ujwqugnyup 3,000 <L
(wnpdbpnebiph duwgnpnh apwd
opwilurty huigduinny)
3. ££ wuntuhg pnnunpyywsd Ubthwlwuwwnhpng
EYpnwywpunwwnndubph (wudwuwwnhpng) hwaynid
Huhujuitinud inlju 0.0025%, ujwqugnyu
wpdbpnebph punhwunip ' i 00(’) < r?pu?d L
Swjwy/wduwlwu ’
(wndtipnetinh duwgnpnh
opwiurty huigduinyny)
Unpwnpwuwnhy gnpdnnnyeiniutbp
4. Undbenebphg unwgynn Ubthwlwuwwnhpng
ﬁlijuzjjrr:;mhhph dnunpugpnid &u:qtuhwmhpng) hwaoynwd Ybtupntiwlu
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swyw/wduwlwu uwlwght + 50%
(wndtipnetinh duwgnpnh nulbaht
onwilus huigduipny)
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LOwwpbpypw wwhwnnith dhongny hwodwnynn wpdbenebph ywhwywudwt b win wpdbenebpn gnpdwppubph

uywuwnpdwt  Swnwjnyeyniuubph  opowuwlyp  Ywpnn b wwppbipdtl

Ownwpbpypjw  pwnwpwghubph  hwdwp  omwpbpYypjw
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Yuwhdws owmwpbpypw  wwhwnnthg:

wwhwnnth  dhongny hwoywnynn  wpdbenebph
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2L YR hbwn Yupdws nbyn/hwlwunwpd nbwyn gnpdwpph wpryniupnd << YR wipdbpnebph hwaynd wnlw
wpdbpnebph wwhywudwu uwlwghup hwoywpyynid k wpdbpnebpp hnjuwugws Ynndh ulunmdwdp:




gnpSwnuntpjwu

nynghunwphwyh
uwlwghtu + 50%
hwybwghu

Cwhniypwpwdhuubph ydwpnud

Cuwn jnipupwtgnip
gnpdwnuniejwl

LUEUwpNUWYwu
ntwnghuwphwih
uwlwghu + 50%

hwybjwghu

Uy wwnwnwnhp
gnpdnnniejnulbp

Cuwn Jnipwpwitgnip
gnpdwnunipjwu

LUGunpnuwywu
ntwnghnwphwih
uwlwghu + 50%

hwybwghu

Ny wwpunwnhp
gnpdnnnieinlutbp

Cuwn jnipupwiugnip
gnpdwnunipjwl

LUkUnpnuwYwu
ntwnghuwphwih
uwlwght + 50%

hwybjughu

MNwjebph wnp L Jwéwnp

Snpdwpph wnwpluw
wndtenplinh dwyw|

LUkUnpnuwYwu
ntwnghwnwphwjh
uwlwghu + 50%

hwybjughu

10.

<wpybpph wwhnud, hwpluwiht
hwjwwwgpbph dowlynud,
hwplbph yepwnwpadwu,
Gogpundwl gnpdnnnipniuubp

Cuwn jnipwpwiuginp nbwph

LUGunpnuwywu
ntwnghwnwphwjh
uwlwght + 50%

hwybwghu

11.

[Cwungnuiubph unwgnud

Cuwn jnipuipwtggnip dnnnyh

LUkUwnpnuwlw

ntwnghuwphwih

uwlwght + 50%
hwybjught

12.

Opwlwpgh unwgnud

Cuwn jnipwpwuginip dnnnyh

LUGunpnuwywu
ntwnghunwphwjh
uwlwghu + 50%

hwybwghu

13.

Ununph pupunh wywwndhpnd

Cuwn jnipwpwuginip dnnnyh

LUGunpnuwywu
ntwnghuwphwih
uwlwghu + 50%

hwybwghu

14.

R GwpYyniejwu
hwuduwpwpwlwuh Yuwmwpnd

Cuwn jnipwpwuginip dnnnyh

LUGunpnuwywu
ntwnghuwphwih
uwlwghu + 50%

hwybwghu

Undbenrbpny yepguwhwojwplyh Yuwmwpdwu Swnwjniejniuubp (Uepouwhwodwpyp fupwyw, uwlwiu nbnlu

squwnwpdwd hwuduwpwpwlwiuubpp hwuduwpwpwlwuh dnwnpwgnpnidhg hbunn 45-pn opp Bupwlw Bu wjwndwin
stnuipydwu, nph hwdwp quudynd £ yGpouwhwodupyh Yunmwpdw Jéwph swithny gnudwp)

15. Muwpunpwihu, pwduwhu Cuwn jnipwpwitiginep LUGunpnuwywu
wpdbpnebpnd U $nunh hwuduwpwpwlwup nbGwnghwnwphwih
thwybpny Jbpouwhwodwplyp uwlwghu + 50%
hwuduwpwpwlwuh Yuwmwpnd hwybwghu

16. Uhuw| $npdwmnwdnpdwd Jud  [Cuwn jnipupwtgnip LUGunpnuwywu
dwdilbwnhg ny utbpyuyugywd  fhwuduwpwpwlwup nbGwnghwnwphwih

hwuduwpwpwlwuh dowlnwd

uwlwghu + 50%
hwybwghu




17. Undbpnpeb u C u ]
ndtipnetnh $hahyulw uwn Jnipupwiiginn nbwph Ybtnpntwlu
wnwpdwtu Jwd unwgdwt hbwn
T ntwnghnwphwih
uwlwghu + 50%
Swiuubn (Ubpwinjuy hwbwghts
wwwhndwgpnipiniup) L%
18. Ubpouwhwoywnyh fudpwjhu Cuwn jnipwpwignip gnpdwnpph LUGunpnuwywu
hwuduwpwpwlywuh (group nbGwnghwnwphwih
matching) Ywuwnwpnid uwlwghtu + 50%
hwybwghu

Tpwdwlwu dhgngubpny yepsuwhwodwpyh Yuwnwpdwu Swnwnipiniuubp (Lepguwhwodwpyph Gupwlw, uwlwju
nbnlu suwwwpywd hwiudbwpwpwlwuubpp hwuduwpwpwlwuh dnunpwgpnuihg hbunn 45-pn opp Gupwlw Gu
wywndwun sknuwpydwt, nph hwdwp quuddnud £ ybpstwhwodwpyh Yuwmwpdwu Jéw

nh swihng gnudwn)

19. “Hpwdwlwu dhongubiph Cuwn jnipwpwlgnip Yblunpntwlu
Ununpwgpdwt b Gpwgpdwi hwuduwpwpwwup
hwuduwpwpwlwuph Juwwpnud nwnghuwnhuih

. ] uwlwghu + 50%
(UGpwinjw| preadvice hwlwght
hwuduwpwpwlwuubpp)

20. “Hpwdwlwu dhongubipny Cuwn jnipupwiugnip LUEunpnuwywu
gnpdwnunieyniuubp wnwug hwuduwpwpwwup nbwnghunwphwjh
hwuduwpwpwlwuh uwlwghu + 50%

hwybjughu

21. Uuw| $npdwmnwdnpdwd Yuwd  [Cuwin jnipwpwiiggnip LUGunpnuwywu
dwdlbnhg ny ubpyuyjugwsd  hwiuduwpwpwlwuh nbwnghunwphwjh
hwuduwpwpwlwup dowlnd uwlwght + 50%

hwybwghu
Cwioybnynipyniutbph wnpwdwnpnid

22. Unpwnpwwnhy Cuwn jnipwpwlgnip Swunignid LUGunpnuwywu

gnpdnnnieiniuubph dwunignwd nbwnghunwphwjh
uwlwght + 50%
hwybwghu

23. Unpwnpwunpy Cuwn jnipwpwtgnip nbnblwuph LUEunpnuwywu
gnpdnnnipniulitinh ntwnghuwphwih
hwunwwndwu wnhnkYwup uwlwghu + 50%

hwybwghu

24, Uduwwu unwgybihp Cuwn jnipwpwtsinip inbnBYwuph LUGunpnuwywu
nnynuwgnuwpubph wnbnbywup nbGwnghwnwphwih

uwlwghu + 50%
hwybwghu

25. Cwoynid wnlw wndbenpetipp Cuwn jnipwpwtginip LUGunpnuwywu
Ybtpwpbpjw| hwoybnynyeiniu hwaoybwnyniesjuu nbGwnghwnwphwih

uwlwghu + 50%
hwybwghu

26. “Hpwdwlwu dhongubiph Cuwn Jnipwpwitgnip LUGunpnuwywu
duwgnpnh Yepwpbipjug hwaybunniejul ntwnghuwphwih
hwaoybwnynypiniu uwlwghu + 50%

hwybwghu

27. “Hpwdwlwu dhongubiph Cuwn Jnipwpwitgnip LUGunpnuwywu
Uepuwipbingug wyg hwaybunniejul ntwnghuwphwih
hwaoybwynipniuubp uwlwghu + 50%

hwybwghu




28. Qnpdwnunyejniuubiph Cuwn jnipwpwiiginip inbinkljwuph LUEUwpNUWYwu
Ytpwpbpjug wbnbluup ntwnghwwphwih
uwlwghu + 50%
hwybjwghu
29. Uwwuynn gnpdwnunyenitubph  [Cuwn jnipwpwtginip wbnblwuph LUGunpnuwywu
nbintlwup ntwnghnwphwih
uwlwghtu + 50%
hwybwghu
30. Ybpguwhwoywplyh Cuwn jnipupwlgnip LUEUwpNUWYwu
hwuwnmwwndwu hwoybnynipiniu  fhwoybunynysjuiu nbGwnghwnwphwih
uwlwghtu + 50%
hwybjwughu
3L Undtpnetpny Jupywynpdwt  [Cuwn jnipupwtgnip LUEunpnuwywu
hwaoybwnynypiniu hwaoybwnyniesjuu nbGwnghwnwphwih
uwlwght + 50%
hwybjughu
32. Unpwnpwuinhy Cuwn jnipupwiugnip LUEunpnuwywu
gnpdnnniejniuubph hwaoybuinynipjwu nbwnghunwphwjh
punhwupwlwu hwoybuinynipiniu uwlwghu + 50%
hwybjughu
33 Cwioynid wnlw Cuwn jnipwpwtginip LUGunpnuwywu
wpdtienetinh pugdwdph hwaybnynipjul ntwnghunwphwjh
npwdnpnud’ puwn uwlwght + 50%
ontwubph hwybwghu
34. Cwioybwnynipyniutibph nunupynud [Cuwn jnipupwtgnep LUEunpnuwywu
thnuunny Yuwd Lf. thnuwnny hwaoybwnyniesjuu nbGwnghwnwphwih
uwlwght + 50%
hwybjught
35. Cwudtwpwpwlwuh Cuwn jnipwpwtgnip inbnblwuph LUGunpnuwywu
hwunmwwndwu nbnblwup nbwnghunwphwjh
uwlwghu + 50%
hwybwghu

LeMrrNhUU3hL HNLYP U3ErNY SNrounuvnik@3nkuuer

Liipnpnuwdwyht ntinh hwjbiph nbnwpwafudwts byywwmwlod ghdwt Gud dwpdw b buywewlnd hEngudw
hwjuinp pnniunud b gpwignul {uwljpwghtp qubdynud £ hwnp Ubplwjwgpwd wbidhg)

Pwjliph nbnwpwfudwl
Luyunwilyny atudwt hwjuh
purpnibnud L gputignud

Snipwpwbgngn hwn

1 000 << e d
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qpwlignud

Sninwpwbgnen huwjun
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